

# 惊蛰

March

星期日	星期一	星期二	星期三	星期四	星期五	星期六
1 十一	2 十二	3 十三	4 十四	5 元宵节	惊蛰	7 十七
8 妇女节	9 十九	10 二十	11 廿一	12 植树节	13 廿三	14 廿四
15 廿五	16 廿六	17 廿七	18 廿八	19 廿九	20 2月大	春分
22 初三	23 初四	24 初五	25 初六	26 初七	27 初八	28 初九
29 初十	30 十一	31 十二				

赏冰雕冰灯、观“民俗婚礼”、享特惠门票……

## 元旦不远游 省内景区花样多

元旦小长假款款而来,3天假期说短不短,说长也不够长,如果你来不及去境外度假,在“家门口”也能找到乐子,和星报记者一起去看看吧。

■ 陈兴旺 张宇 记者 董艳芬

### 芜湖:大浦赏冰雕冰灯

火树银花不夜天,鱼龙灯彩舞翩翩……冰雕、雪雕和彩灯是不是能让你感受到浓浓的年味呢?来芜湖大浦乡村世界就对了。

从2015年1月1日起,首届大浦冰雪彩灯艺术节将在大浦乡村世界景区登场。届时,游客们将欣赏到各种晶莹剔透的冰灯、惟妙惟肖的雪雕。50米长的大型鲤鱼跃龙门灯组气势宏大、造

型各异、创意新颖、璀璨夺目,其以强烈的时代气息彰显地方特色;而传统民俗灯组以及儿童乐园灯组,采用光雕亮化、声光动感等科技手段,增加灯展的趣味性和观赏性。

据介绍,本次冰雪彩灯艺术节将持续到2015年3月5日,活动期间门票联票价格120元/人。

### 安庆:55元畅游5A天柱山

这个新年,到5A景区天柱山旅游“性价比”很高,因为景区门票降价了。

市场星报记者12月31日从天柱山景区获悉,2015年元旦小长假,该景区推出了“半票优惠游”活动,凡在2015年1月1日-1月3日期间进入主峰景区游览的全国各地游客,均可享受淡季票

110元的半价优惠,即55元/人。而70岁以上老人、1.4米以下儿童、1至4级残疾人、媒体记者、潜山居民、全国持省级及以上摄影协会会员凭有效身份证件免票政策保持不变。

此外,活动期间,天柱山还以“新年新气象”为主题,整合登山观光、新年祈福、文化体验等线路产品。

### 亳州:听大戏、赏民俗婚礼

对于爱好民俗文化的游客来说,这个元旦到亳州各大景区走走也不错。

据了解,元旦3天小长假期间,亳州花戏楼景区每天11:00、15:30将在景区粮坊会馆大殿内进行两场传统婚礼表演,为游客演绎清末时期亳州地方婚嫁习俗,游客还可参与其中扮演角色,增加体验性和趣味性。在花戏楼民俗博物馆内,还将

设置滚铁环、跳房子、飞行棋、踢毽子等民间传统互动活动。

除花戏楼外,曹操运兵道、华祖庵、南京巷钱庄、魏武祠等景区在元旦假日内,也将根据景区不同的文化开展“梦回三国”、“汉代投壶游戏”、“五禽戏情景剧”、“养生食谱大派送”、“马勺彩绘”、“掌柜送汇票”、“提款游戏”等丰富多彩的活动节目。

### 阜阳:八里河门票优惠20元

与天柱山同样打出“优惠”牌的,还有5A景区阜阳八里河。

市场星报记者从阜阳市旅游局获悉,尽管面临冬季寒冷等不利因素,但该市各景区还是推出了一些活动,迎接游客前去休闲度假。

在八里河风景区,元旦期间推出门票优惠20

元活动,即在国家规定的一些特殊群体优惠之外,对于普通游客,门票价格由原80元/人降至60元/人。迪沟景区将举办湿地旅游文化节活动,在元旦假期举办婚纱摄影展,还将邀请一些知名演艺界人士为游客们演出,阜阳生态园则将举办系列民俗演出,为广大游客营造浓浓的节日氛围等。

### 黄山:歙县派送新年“旅游礼包”

市场星报记者从黄山歙县旅游景区管理有限公司了解到,为庆祝古徽州文化旅游区晋级国家5A,该公司将派送新年“旅游礼包”。

具体看来,2015年1月1日至3日元旦小长假期间,歙县徽州古城、新安江山水画廊、雄村3大景区将面向游客执行优惠政策,总价值260元的3大景区门票仅售1元。游客购得门票后,即可前往徽

州府城体验牌坊、府衙、老街等徽文化精华;徜徉于新安江山水画廊欣赏如画风光,感受闲暇美丽时光;走进宰相故里雄村,品味淳朴的乡村风情。

值得提醒的是,新安江山水画廊为此次元旦旅游惠民大礼包的必选景点,游客需先支付游船费后方可参加此次活动。游船发班时间分别为上午9点和下午1点。



昨天是2014年的最后一天,合肥天鹅湖边一群市民以自己独特的方式迎接2015年的到来。

记者 周诚/图

### 李俊杰 (年龄最小的中国好人)

事迹:他只是一名九岁的小学生,但却是个救火小英雄。面对身处火灾却毫不知情的邻居,他小小的身影完成了一次生命的预警。

新年愿望:2015年即将来临了,祝愿大家在新的一年里幸福、健康,开心每一天!希望我们的雷锋假日文明小队能在2015年做更多、更好的公益活动!



### 王功霞(中国好人)

事迹:丈夫突患肌肉萎缩,一个幸福的三口之家瞬间从天堂跌入谷底。守护病夫14年,忍受的除了贫穷,还有病痛,并不是每一个女人都这样的勇气与毅力。大爱无言,她用行动诠释了什么是夫妻相携,不离不弃。

新年心愿:2015年,希望自己能把电脑学会,找份工作。祝福全省人民阖家幸福安康!

